

Τρίτη 15 Νοεμβρίου 2011

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη του Ιερού Χρυσοστόμου, προστάτου Αγίου του Συνδέσμου Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και Οινουσσών, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Γεωργίου Βροντάδου.

Ο εορτασμός περιελάμβανε: α) τη μεταφορά της ιεράς Εικόνας του Αγίου (έργο του Αγιογράφου Μάρκου Τσαμπλάκου - 2008) από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Καλλιμασιάς, όπου παρέμεινε από πέρυσι τον Νοέμβριο, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Γεωργίου Βροντάδου για τον φετινό εορτασμό, β) την τέλεση Αρχιερατικού Εσπερινού μετά αρτοκλασίας και θείου κηρύγματος, και γ) την παράθεση φιλοξενίας - κεράσματος μετά το τέλος της ακολουθίας.

Λίγο πριν τις 7 μ.μ. οι καμπάνες του Ναού ανήγγειλαν την άφιξη του **Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. κ. Μάρκου.**

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στα χρόνια της ιεροδιακονίας του στον ίδιο ιερό χώρο που τώρα βρίσκεται ως ο Επίσκοπος αυτής της Μητροπόλεως. Προσέφερε μια Καινή Διαθήκη τιμώντας την παλαιά νεωκόρο του Ναού κυρία Ελένη.

Για τον Ιερό Χρυσόστομο μίλησε καταλλήλως ο Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος Σιγάλας, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Θήρας, που βρέθηκε στη Χίο για την ενθρόνιση του Μητροπολίτου μας.

Στο τέλος της ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε στους κληρικούς και το εκκλησίασμα αποκαλώντας όλους τους ιερείς "παιδιά του" και αναφέρθηκε στην αποστολή του ιερού κλήρου στους δύσκολους καιρούς που ζούμε.

Είναι η τέταρτη χρονιά που ο Σύνδεσμος εορτάζει τη μνήμη του Ιερού Χρυσοστόμου.

Την πρώτη χρονιά, 12η Νοεμβρίου 2008, εόρτασε στην έδρα του Συνδέσμου, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βροντάδου, με ομιλητή τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Μελέτιο Γιαννιώδη.

Την δεύτερη χρονιά, 12η Νοεμβρίου 2009, εόρτασε στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας πόλεως Χίου, με ομιλητή τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο Χριστοφόρο Γουρλή.

Την τρίτη χρονιά, 12η Νοεμβρίου 2010, εόρτασε στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Καλλιμασιάς, με ομιλητή τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Κωνσταντίνου. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. κ. Μάρκος με τον πρόεδρο του Συνδέσμου Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Κωνσταντίνου και τον Αντιπρόεδρο Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Κοντό, εφημέριο του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Γεωργίου Βροντάδου. (ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΛΗΡΙΚΩΝ ΧΙΟΥ)

Το φωτογραφικό υλικό παραχωρήθηκε από τον Αιδεσιμ. Οικονόμο Ιωάννη Κουντουριάδη

{gallery}15112011{/gallery}

ΠΗΓΗ:www.ierovima.gr